



夺取中国特色社会主义新胜利

——热烈祝贺中国共产党第十八次全国代表大会开幕

人民日报社论

每当历史发展的关键时刻,我们都会集中全党全国各族人民的智慧,为党和国家事业的发展指明前进的方向。承载着亿万人民的殷切期待,肩负着继续开来的历史使命,中国共产党第十八次全国代表大会今天在北京隆重开幕,党和国家的奋斗历程将由此翻开新的一页。

党的十八大是在全面建设小康社会关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式攻坚时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。开好党的十八大,对于我们党团结带领全国各族人民,继续全面建设小康社会,加快推进社会主义现代化,开创中国特色社会主义事业新局面,必将产生重大而深远的影响。

党的十六大以来,我们走过的路很不平坦,我国经济社会发展进程极不平凡。这10年,国际形势风云变幻,国内改革发展稳定任务繁重。以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全国各族人民,紧紧抓住和用好

我国发展的重要战略机遇期,战胜一系列严峻挑战,全面推进社会主义经济、政治、文化、社会建设以及生态文明建设,经济总量从世界第六跃升到世界第二,社会生产力、经济实力、科技实力上了一个大台阶,人民生活水平、居民收入水平、社会保障水平上了一个大台阶,综合国力、国际竞争力、国际影响力上了一个大台阶,向历史交出了一份令人振奋的精彩答卷。10年来我们取得的一系列新的历史性成就,彰显了中国特色社会主义的优越性和生命力,增强了中国人民和中华民族的自豪感和凝聚力,为全面建成小康社会打下了坚实基础。

综观这10年,我们之所以能取得这样的历史性成就和进步,最重要的就是勇于推进实践基础上的理论创新,形成和贯彻了科学发展观,为全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化提供了有力指导。科学发展观站在历史和时代的高度,围绕坚持和发展中国特色社会主义这一主题,以一系列新思想、新观点、新论断,科学回答了新形势下实现什么样的发展、怎样发展等重大问题,是中国特色社会主义理论体系的最新成果,是指导党和国家全部工作的强大

思想武器,开辟了中国特色社会主义道路的新境界。

回望1840年以来中国的苦难与辉煌,回望90多年来党和人民的奋斗和创造,回望改革开放30多年来的探索和实践,我们深刻体会到,中国特色社会主义是引领当代中国一切发展进步的伟大旗帜,中国特色社会主义道路是实现现代化、实现民族伟大复兴的必由之路。这条道路使我们创造了世人瞩目的发展奇迹。在新的历史征程上,无论形势如何变化、环境如何复杂,毫不动摇地沿着这条道路奋勇前进,不为任何风险所惧、不为任何干扰所惑,我们就一定能够奋力开拓中国特色社会主义更为广阔的前景。

历史雄辩地证明,中国共产党是中国人民的主心骨,是中华民族的中流砥柱,是战胜一切艰难险阻的坚强领导核心。办好中国的事情,实现现代化,实现人民福祉,实现民族复兴,关键在党。肩负8000多万党员和13亿人民的期望和重托,来自全国各地的2200多名代表,当以高度的政治责任感和历史使命感,着眼于党和国家事业发展大局,发扬民主、畅所欲言,党的十八大就一定能够开成高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会,并载入党和国家的光辉史册。

预祝大会圆满成功!
(新华社北京电)

微博集萃

党的十八大 百姓有期盼

“草根”代表受关注 话语还得“接地气”

【博文】即将出席党的十八大的2000多名党代表中,生产和工作第一线党员占30.5%,比十七大时提高2.1个百分点。他们朴实无华的语言,传递着亿万群众的期盼。

【跟帖】“蓝海快船”:看到那些农民、钳工、司机、放映员、赤脚医生……代表我们出席党代会,代表我们治国理政,心里那是相当踏实。

【跟帖】“当时明月曾轻语”:进步!

【跟帖】“老蔡JACK”:房价啥时合理回归呢?靠草根代表们了!赶紧提些建议吧!

“深水区”改革必须踉“看得见”的措施才是真

【博文】步入“深水区”的中国改革往何处去?人们对

十八大寄予厚望,期盼十八大成为凝聚力量的新起点;冲破束缚、保障公平正义、在收入分配等重点领域取得“看得见、摸得着”的实质突破。

【跟帖】“夏天的萤火虫”:病了能治疗,有房子住,收入分配公平,这是我的希望。

尊重民意 期待正能量

【博文】阳光洒在你我脸上,期待积聚在每个人的心上。十八大,不仅是一次继往开来的新启程,更牵连着百姓的期盼和诉求:更有尊严的生活,更加公平的环境……倾听民声,回应民意,你我的期待就是一种推动前行的正能量!

【跟帖】“了公”:普通百姓只希望过普通的有保障的安稳生活……

【跟帖】“止戈为武999”:期待和关注都是一种力量,转发也是。滴水汇聚,可成大海。
(据新华社北京11月7日电)

洛阳电子商务快速平稳发展

电子商务是一种新兴的、处于发展过程中的现代商务方式,近几年得到了迅速发展,显现了巨大的现代商业价值。洛阳的电子商务环境也在不断改善。

据了解,洛阳互联网的创业环境已在全国前列。涧西洛阳电子商务大厦、西工洛阳信息科技城、经开区863工程、恒生科技园先后落成后,洛阳以科技互联

网、电子商务云计算中心、物联网为中心的数字化城市框架逐渐拉开,未来三年洛阳互联网企业将以每年百分之二百的速度增涨。洛阳互联网协会副会长车炳恒先生告诉笔者,近期容威正在联合阿里巴巴打造洛阳轴承产业网,届时洛阳轴承销售中的近20亿元将通过电子商务销往全球。其前期市场调查工作

正在进行中,希望洛阳轴承产业人士参与洛阳轴承产业电子商务的发展。

与大城市相比,我市网店数量多,但整体水平不高,没有形成规模化经营,只有寥寥几家网店在国内网店排名中比较领先。为提升我市中小企业贸易竞争力,洛阳市专门设立了中小企业电子商务应用专项扶持资金,洛阳互

联网协会也在不断促进本地的网络企业发展。当前洛阳本地互联网企业和电子商务公司再也不是过去只能销售几十万元的小公司了,而是趋向规模化发展。已经连续举办三界的洛阳市电子商务大会,参加人数越来越多,大家齐心协力共同探讨洛阳电子商务的发展趋势。11月20日,洛阳市互联网协会和容威

商城还将联合邀请复旦大学电子商务系教授来洛授课,为洛阳电子商务企业带来“网络经济与电子商务创意”的新灵感。11月21日,洛阳首届互联网大会也将召开,届时中国互联网顶级企业老总都将莅临参加,必将为洛阳的本土电子商务企业带来更多的新理念。

(容文)

热烈祝贺“型客”强势进驻天盛壹佰
恭贺“型客”“天盛壹佰青年创业孵化基地”强强联合
共同打造“型客”潮流集市

共青团洛阳市委大力支持/首家提供免租等服务政策/西工中州中路绝佳地段

招商对象: 各类服饰·休闲用品·潮流物件·创意用品·DIY制品·艺术表演等,只要你能想到的……

您想当老板吗? 您想拥有自己的小店吗?
或者正在当老板的您想谋求更大的机遇与发展空间吗?
天盛壹佰绝对拥有您想要的机遇!
报名即将接近尾声,目前报名者已达200余位,
(详情可到天盛壹佰报名或咨询,我们期待绝佳的理念。)
(报名时间截至11月20日,请有意向者从速报名。)

招商热线 **0379/63922000**

抢先进驻品牌

祝贺思维生活馆荣耀进驻天盛壹佰
试营业期间全场窗帘**三折起**
六楼即将竣工敬请期待

恭贺著名品牌**水星家纺**进驻天盛壹佰思维生活馆

电话一打 送奶到家

品味阿新 享受纯真 服务热线: 63188866 63181158

洛阳阿新奶业有限公司开展箱装奶送货上门服务,货到付款。(此活动仅限洛阳市区)

产品名称	单位	规格	价格
利乐砖纯牛奶	箱	250ml×20盒	46元
利乐砖苹果牛奶	箱	250ml×20盒	36元
利乐砖花生牛奶	箱	250ml×20盒	35元
老酸奶	箱	180g×12碗	36元